

稳经济保增长促发展

石嘴山创新开展“四百行动”稳经济增长

本报讯(记者 谢薇)今年以来,石嘴山市全力狠抓工业运行调度与生产要素保障,创新开展“四百行动”,帮助企业解决生产、经营中遇到的具体事项200余项,有效地保障了企业运行和重点项目建设。

以及县区四套班子成员,每名领导包抓一个A类企业和一个C类企业,促进A类企业的资金链、技术链和C类企业的要素链资源整合,延长拓展稳固产业链,市政府成立工业重点工作专班17个,全面开展企业大调研,主动服务企业。

干部手上,积极宣传稳经济保增长促发展惠企政策,鼓励企业增强生产信心。截至目前,已出动400余人次,全面覆盖规上工业企业。

期开工建设,进一步提振了企业发展信心。通过领导包抓企业、帮扶组下企业、书面征集和座谈会交流等形式,开展“百企征集”纾困解难题。

宁东基地上半年预计留抵退税17亿元

本报讯(记者 贾莉)“2019年企业入驻宁东基地就开始享受增量留抵退税政策,以前是半年退一次,去年10月至今年3月退税1.01亿元。

导、高效服务、风险防控“五张牌”,将留抵退税的“真金白银”转化为帮助企业纾困激发活力的“活水”。

同时,工作专班收集整理国家、自治区组合式税费支持政策汇编成册、制作宣传品,线上线下推送发放。

化服务,定期走访企业了解生产经营及财务情况,全流程精准辅导,跟进推送政策,提供线上线下双向政策辅导和服务。

凝心聚力坚决打好就业收入扩增收战

——访自治区人力资源和社会保障厅党组书记、厅长李晓波

本报记者 马照刚

实施职业技能提升行动,开展在岗职工岗位技能提升培训,强化困难群体就业技能培训,支持各类企业开展新型学徒制培训,促进劳动者长技能、好就业。

实施居民收入提升行动,健全工资合理增长机制,完善最低工资和工资支付保障制度,切实提高劳动者特别是一线劳动者劳动报酬,千方百计提高居民收入。

企业、新业态经济等新就业形态劳动者劳动权益,保障劳动者合法权益。实施人社服务快办行动,推行“跨省办”“就近办”“上门办”“一卡办”。

感恩奋进新征程 建设美丽新宁夏

深入学习宣传贯彻自治区第十三次党代会精神

以感恩之心奋进之志担当时代重任

——吴忠固原中卫宁东基地传达学习自治区第十三次党代会精神

6月15日,吴忠市召开全市领导干部大会,传达自治区第十三次党代会精神。会议强调,要牢牢把握高质量发展这一战略任务,坚持创新驱动激活力,推动产业振兴夯基础。

6月15日,固原市委常委会召开扩大会议。会议强调,要严格对照自治区第十三次党代会“12345”的总体部署,按照“三区建设”“四新任务”“五大战略”的新思路。

中心组(扩大)学习会议。会议强调,要紧密联系实际,把学习贯彻自治区第十三次党代会精神作为践行“社会主义是干出来的”伟大号召的有效载体。

奔着问题去 围着难题攻

宫炜炜



伴随着第二个季度的即将结束,意味着距离完成年初定下的各项任务目标,时间上又紧迫了一分。时间过半,任务是否也完成了一半?

要想做出业绩、干出成效,要想如期实现既定目标,就必须坚持问题导向、目标导向。这是我们实现超越追赶的捷径,更是我们破除改革发展难题最为直接有效的方式。



6月25日,社区居民参加吹乒乓球比赛。当日,银川市金凤区上海西路街道馨苑社区举办“民族团结一家亲 乐游戏促和谐”趣味运动会,丰富社区居民的体育文化生活。

我区启动中国广电5G网络服务

为西北地区唯一列入首批放号试运营省份

本报讯(记者 高菲)6月27日,中国广电5G网络服务宁夏启动仪式在银川市举行,标志我区广电5G运营正式拉开了帷幕,标志着宁夏信息化建设和产业数字化转型迈上了新台阶。

自治区人大常委会执法检查全区促进民族团结进步工作条例实施情况

本报讯(记者 尚陵彬)5月下旬起,自治区人大常委会副主任杨玉经率执法检查组对全区贯彻实施《宁夏回族自治区促进民族团结进步工作条例》情况进行了实地检查。

优化防控举措 坚守防控成果 宁夏动态调整政策措施加强调度督导力度

本报讯(记者 周一青 朱立杨)6月27日,记者从自治区应对新冠肺炎疫情指挥部周例会获悉,我区保持工作韧劲,工作节奏、工作力度,因时因势动态调整政策措施。

我区启动高校毕业生到机关事业单位实习工作

本报讯(记者 马照刚 实习生 纪雨田)6月27日,记者从自治区人力资源和社会保障厅获悉,我区正式启动2022年高校毕业生到机关事业单位实习工作。

宁报集团新闻职业道德 监督热线 0951-6019493 (机关纪委) 0951-6033843 (全媒体指挥中心)